

Amtsblatt der Freien Hansestadt Bremen

2015	Verkündet am 22. Juli 2015	Nr. 178
------	----------------------------	---------

Berichtigung der Bekanntmachung über das endgültige Ergebnis der Wahl der Bremischen Bürgerschaft (19. Wahlperiode) am 10. Mai 2015

Die Bekanntmachung über das endgültige Wahlergebnis für die Wahl der Bremischen Bürgerschaft am 10. Mai 2015 (Brem.ABl. S. 571) wird wie folgt berichtigt:

1. Unter „1. Ergebnis Bürgerschaft (Landtag)“ wird unter Kennbuchstabe A1 die Zahl „351.088“ durch die Zahl „351.091“ sowie unter Kennbuchstabe A die Zahl „403.846“ durch die Zahl „403.849“ ersetzt (S. 571).
2. Unter „4. Ergebnis Stadtbürgerschaft“ wird unter Kennbuchstabe A1 die Zahl „371.302“ durch die Zahl „371.305“ sowie unter Kennbuchstabe A die Zahl „424.677“ durch die Zahl „424.680“ ersetzt (S. 583).

Bremen, den 16. Juli 2015

Der Landeswahlleiter